

## **Отзыв на работу наставника Татьяны Ильиничны Банных**

В Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 110» мы, студентки 2 курса, Украинец Анастасия, Сыщенко Диана, Ермакова Ксения, Морозова Анастасия, Пугачева Елизавета, пришли проходить производственную практику. Практического опыта работы с детьми дошкольниками у нас ранее не было.

ФГОС ДО предполагает, что специалист должен быть компетентным во всех областях развития детей дошкольного возраста. Большую помощь в становлении нас как будущих тифлопедагогов, в развитии профессиональных умений, в накоплении опыта, освоении лучших методов и приемов работы с детьми, в формировании своего стиля в работе,оказал наш наставник – Татьяна Ильинична Банных. Тифлопедагог с большим опытом работы с дошкольниками, она - добрый, отзывчивый и эрудированный специалист, любящий свою работу и с душой подходящий к каждому занятию.

С целью реализации ознакомительной коррекционно-образовательной работы в режимных моментах, Татьяна Ильинична предложила понаблюдать за работой тифлопедагога с детьми разных категорий нарушений зрения в утренние, вечерние часы и на прогулке не только в своей группе, но и в группах других дефектологов.

Исходя из всех рекомендаций и советов Татьяны Ильиничны, мы разрабатывали конспекты занятий на темы, актуальные для разных возрастов детей, прорабатывали каждый элемент занятия, при этом обсуждая как его лучше продумать и простроить.

За период работы со своим наставником, мы получили профессиональную помощь в форме советов, рекомендаций:

- при подготовке к непосредственной образовательной деятельности необходимо активнее использовать предварительную работу, а также игровые приемы, чтобы ребенок не потерял интерес к занятию;
- при разработке конспекта занятия -заострять внимание за предъявлении дидактического материала, на его качестве и оформлении (например, что весь стимульный материал должен быть заключен в яркую черную рамку, так как границы необходимы для фокусировки зрения) и др.

Татьяна Ильинична объясняла нам непонятные моменты и прорабатывала их вместе с нами, всегда готова была прийти нам на помощь.

Хочется отметить, что работа молодых студентов с наставником целесообразна и необходима. Благодаря нашей совместной работе с Татьяной Ильиничной, мы овладели необходимыми практическими навыками работы с детьми, которых ранее у нас не было. Это был очень интересный, а, главное, необходимый и бесценный опыт, который мы получили благодаря нашему наставнику.

За время практики мы разработали конспекты занятий и дидактические материалы к ним, следуя рекомендациям нашего тифлопедагога; также мы научились проводить обследование по инструкциям Татьяны Ильиничны и работать с другой документацией, заполняемой и разрабатываемой нами во время практики.

Нам, как будущим тифлопедагогам, была оказана помощь в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по специальности.

Мы, Украинец Анастасия, Сыщенко Диана, Ермакова Ксения, Морозова Анастасия, Пугачева Елизавета, выражаем огромную благодарность своему наставнику за сотрудничество и оказание помощи в практической работе, а также за ценный опыт, полученный в детском саду №110.

04.04.2022г. Беляева Ольга Леонидовна,  
к.п.н., доцент, заведующий  
кафедрой коррекционной педагогики  
КГПУ им. В.П. Астафьева



Студентки 2 курса

Украинец А.

Пугачева Е.

Сыщенко Д.

Морозова А.

Ермакова К.